



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Albatros Blu Spa

Opis

Albatros Blu Spa **Lokacija:** Albatros Blu Spa Resort, novosagrađen, luksuzan hotel čuvenog lanca hotela, na sopstvenoj peščanoj plaži, smešten u popularnoj šetališnoj turističkoj zoni Memša (pored popularnih Albatros White Beach hotela). Aerodrom Hurgada je udaljen svega 6 km i 5 km od Marine u Sakali. Gosti hotela Albatros Blu Spa Resort bez doplate koriste peškire, ležaljke i suncobrane, pored bazena i na plaži. **Plaža:** Sopstvena, postepen ulazak u vodu. **Hotelski sadržaji:** U sklopu hotela Albatros Blu Spa su glavni restoran i nekoliko a la carte restorana: Italijanski restaurant Alfredo, azijski L' Asiatique, Orientalni Si Omar i Mediteranski restoran i nekoliko barova: lobby bar, 2 bara pored bazena i bar na plaži. Od dodatnih sadržaja u ponudi hotela je salon lepote, servis za pranje, peglanje i hemijsko čišćenje, rent-a-car, usluga lekara po pozivu, apoteka, bankomat, prodavnice i suvenirnice. **Sport i zabava:** Gostima hotela Albatros Blu Spa Resort su na raspolaganju hotelska peščana plaža sa postepenim ulaskom u vodu i retkim povlačenjem mora u skladu sa plimom i osekom, 3 spoljašnja bazena (najveći površine 2060 m², bazen za relaksaciju i bazen u kome su dva đakuzija – jedan se bazen dogreva tokom zimskog perioda), teren za odbojku na plaži, teren za razne druge sportove, teren za tenis (uz doplatu reketa i osvetljenje), mini golf, velika šahovska table, bilijar, razni sportovi na vodi i ronilački centar. Savremeno opremljen Spa centar čini unutrašnji bazen, teretana, prostorije za razne masaže i tretmane. **Sobe:** Hotel Albatros Blu Spa Resort ima modern dizajniranih i opremljenih ukupno 318 smeštajnih jedinica: 227 deluxe soba sa pogledom na baštu, bazen ili more, 86 junior suite sa pogledom na more i 5 apartmana. Sve sobe imaju kupatilo, fen, TV, telefon, klima uređaj, sef, mini bar, aparat za pripremu kafe i čaja, wi fi internet i balkon ili terasu. **Usluga:** All inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola. **Kontakt:** <https://pickalbatros.com/> **Napomena:** Moderno opremljeni resort, za svaku preporuku. Otvoren je u septembru 2022. godine i biće u fazi soft openinga. Hotel je namenjen samo za goste starije od 16 godina. **Hurgada** mesto je biser Egipatske obale, nalazi se na Crvenom moru koje turisti iz puno razloga zovu "More sa sedam boja". Ima oko 150 hiljada stanovnika ali u ovom turističkom mestu živi i oko 10 hiljada stranaca koji se većinom bave turizmom. Grad se sastoji iz tri dela - El Dahar je stari deo grada, Sakala je centar i El Memša je seoski put.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

- Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15

dana pre polaska na put

- gotovinski,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent